OPAKOVANIE NASOBENIA, DELENIA, SCITAVANIA, ODCITAVANIA V OBORE
DO 100

a) Stonozke Zoske a Samoske doplnl chybajuce ¢isla.(nasobky ¢isla 7 a 8)




OPAKOVANIE NASOBENIA, DELENIA, SCITAVANIA, ODCITAVANIA
DO 100

a) K prikladom urob skusku spravnosti.

3-8 =

40 : 10 =

b) Doplin chybajuce disla.
72 + =90 + 36 =72

- 10 = 90 94 - = 64

V OBORE

¢) Vypocitaj (pomdz si zatvorkami a nezabudni, Ze ndsobenie a delenie mé prednost’

pred s¢itanim a od¢itanim).

56-3.9 = 64 - 36 :4 =

40 +50 :5 99 - 7.6 =

2 +6.4 36+ 49 :7 =




SCITAVANIE AODCITAVANIE 1

a) V pavucine sCituj a odcituj.

o~

13
N 93-18 | 55-36
= e 24
| +
= =~ 49
I // \ :
wn w
o
'; Vpavucine scituj \ =
= a odcituj ©
N +
1
® S 94
74 + 26
-36
b) Porovnaj.
24 :3 72 :9 6.8 100-32

56 3-2 15:5

c) Napis cisla o 17 vicsie ako: 41, 56, 83

d) Ktoré Cisla su 7-krat mensie ako: 49, 7, 567
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SCITAVANIE AODCITAVANIE 2
a) KALA mé 62 kokosovych orechov.
Kolko orechov jej zostane, ked’ z nich 16 zje?

Zapis:

b) Kol’ko trojuholnikov je na obrazku? Vymaluj ich!

c) Do kruhov dopis ¢isla tak, aby mal trojuholnik sucet 72.
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DELENIE VOBORE PRIRODZENYCH CISELDO20

Postupne pocitaj priklady a pod spravny vysledok v tajnic¢ke napi§ dané

pismeno (rovnaké cCislo v tajnicke = rovnaké pismenko).

Ked vypocitas vSetky priklady spravne, dozvieS sa, ¢o sa skryva

v tajnicke.

18:3=M O:4=N 8:4=C 7:7=L
16:2=1J 15:5=R 13: 1=K
11:1=1 20:2=A 14:2=p 20:1=N
18:2=H 16:4=D 20:4=E

TAINICKA
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SCITAVANIE A ODCITAVANIE PRIRODZENYCH CISEL

Doplii tabul’ku:

atb=c a-b=c
a b c a b c
450 | 250 600 | 400
125 | 600 900 | 450
1000 | 237 ' 1000 | 640
360 | 400 ' 780 | 500
210 | 310 ' 890 | 430
260 | 33 560 60
%0 | 57 1000 | 330
Dopli tabul’ku :
atb=c a-b=c
a b c a b c
450 | 250 600 | 400
125 | 600 7/ 1| 90 | 450
1000 | 237 1000 | 640
360 | 400 780 | 500
210 | 310 890 | 430
260 | 33 560 60
%20 | 57 1000 | 330




